3.03.

Knaccunasa paooma




B nepBoM psay kuHO3aj1a 24 Mecra,
KaK10M CJICAYIOIIEM Ha 2 OOJIbIIE, 4
B IIpeabIayieM. CKOJIBKO MECT B BOCh
psaay? A ckoibko B 100 psimy?



Buviaeume 3axonomepnocms u 3a0a
nocie008ameibHOCmb Popmyno

1) 1,2,3,4,5, ... a . =a +1
2)2,5,8,11, 14,... a.=a,+3
3)8,6,4, 2,0,-2, ... a. . =a +(-
4)0,5; 1; 1,55 25 2,55 ... 4 =q +05

a. . =a, +d

n




ApupmMernyecka
[porpeccu




Onpeoenenue apugpmemuuec
npozpeccuu

ApudpmMernyeckasi Iporpeccus — 3T0 YUC
MOCJaea0BaATEeIbHOCTh, KA'KIbIN YJ1€H KOTO
HAYMHAS CO BTOPOI0 PaBeH NMpeabIaylemMy
CJI0KEHHOMY C OJJHUM U TE€M K€ YU CJIOM.

a . =a +d

n

d - Pa3HOCTh ApH(PMETHYECKON MPor
(uncJ10)




Paznocmo apugpmemuueck
npozpeccuu

d:anﬂ_a

n

d > O - Iporpeccusi Bo3pacTaroias

d < O - mporpeccus yobIBaomas




Ha3zeamo nepewtit uien u pazHoc
apugmemuueckou npozpeccuu:

1) 69 89 10, 12, cee al :6 d —
2) 7,10,13,16,... a, =7 d=3
3) 25,21,17,13,... a, =25 d=-

4) -12,-9,-6, -3, ... a, =—12 d=3




Januwiume nepevie NAmMb ujie
apugmemuueckou npozpeccuu,

D a =7,d=5
Omeem: 7; 12; 17; 22;
) a, =11.d=-2

Omeem: 11; 9; 7; 5; 3

Hangmrte

29T



3aoanue apupmemuueckou npozp
hopmynou n —2o unena

a, — nepeuvlil UieH apupmemuueckou npo2

d — PA3HOCMb apudmemuuecxoii npozpeccu
a,=a, +d

a,=a,+d=(a,+d)+d=a,+2d
a,=a,+d=(a,+2d)+d =a, +3d
a.=a,+d=(a,+3d)+d=a,+4d

a =a,+(n-1)-




B nepBom psiny kuHo3zaia 24 Mecra, a
Ka>KJIOM CJIEIYIOIIEM Ha 2 OOJIbIIIE, Ue
B peabIaymeM. CKOIbKO MECT B BOCbM
psaay? A ckoiibko B 100 psimy?

a =a, +(n-1)-d



a =a,+(n-1)-d

a, =3 d=4 a,=-2 d=-—
? a, ="

dyy =

a,, =3+(20-1)-4 a,=—2+01-1)-(
a,, =3+19-4="79 a,=—-2+10-(-4)=




OUTA

BbinncaHbl NnepBble HECKOJIBKO YI1EHOB apudmeTnye
nporpeccun: —7; —1; 5; ... Kakoe 4ncno ctout B 31O
apudmeTmnyeckon nporpeccum Ha 91-m mecre?

BbinncaHbl NnepBblie HECKOMbKO YS1EHOB
apundmeTnyeckon nporpeccun: 10; 3; — 4, ... Kak
YMCNO CTOUT B 3TON apPUPMETUYECKOWN NPOrpeccu
Ha 101-m mecTe?




3anucamsv popmyny n —20 unena apugpme
npozpeccuu: 25;21;17; 13 ...

Pemmienue:
a, =25 a,=21

d=a,—a, d=21-25=-4

a =a,+(n-1)-d

a =25+(n—-1)-(-4)=25-4n+4=2

OtBer: g =29



3anucamsv popmyny n —20 unena apugpme
npozpeccuu: 1;-4;-9;-14 ...

Pemmienue:

a=1 a,=-4

d=a,—a, d=—4-1=-5

a =a,+(n-1)-d

a =1+(n-1)-(-5)=1-5n+5=6—




Boinucanwvl neckonbvko nocineoosam

YaeHOo8 apumemuyeckou npozpec
-34; -18; x; 14; eeooe

Hauioume unen npozpeccuu oooznaue

OyKeoil X.
Peiienue:

d :an+1 _an
d=—18—(—34)=—18+34=16
x=—18+16=2




OUTU

Ne1. BbInMcaHO HECKOJ/IbKO nocsiegoBaTe/ibH
apudMeTUYecKon nporpeccun: ...; 1; x; - 5;
HamnauTte 4neH nporpeccum, 0603Ha4YEHHbIM

Ne2. [laHa apudMeTnyecKaa nporpeccus (an),
kKotopon a10=-10, a16 =- 19.
HanauTte pasHOCTb NpOrpeccum.

Ne3. /laHa apudMeTnyecKasa nporpeccusa (an), B
KOTOpPOM

a6=-7/,8, a19=-10,4.

HamnauTte pasHOCTb NpOrpeccum.




IloaBeneM uTor

ApudpmMeTHyecKkas NMPorpeccuss — 3To 4Yu
NMOCJAeJ0BATEIbHOCTD, KAKIbIM YJIEH KOT
HAYMHAA CO BTOPOI0 paBeH npeabiaymeM
CJIOKEHHOMY C OJHUM U TE€M K€ YUCJIOM.

a. . =a, +d

n

d - PA3HOCTH apU(PMEeTUYECKOHU MPOrpece
(uucj10)




IloaBeaem urtor

d - Pa3HOCTH APU(PMETHIECKOH MPOTP
(uucJj10)

d:anﬂ_a

n

dopmyJia n-2o0 YieHa apupMeTHUYECKOA
MPOrpeccum

a =a,+(n-1)-d




Jomawinee 3a0anue:
»JlaHa apudmMeTHdeckas mporpeccus (an), B KOTOPO

a3 =6,9, al6 =26,4. Haligute pa3HOCTh IIPOTPECCHUM.
*B riepBoM psaay KnHo3aja S0 MECT, a B KaXJI0M CJIE]
1 Oombmie, ueM

B npeabiaymeM. CKOJIBKO MECT B CEIBMOM Py ?
»JlaHa apumMeTndeckas mporpeccus (an), pa3HOCTb KOT
paBHa 2,5, al=8,7. Hangure a9.
Breinmrcano HECKOIBKO MOCIEA0BATEIbHBIX YWICHOB
pU(PMETUYECKOU
pOrpeCCHH: ...; 2; X; —2; —4; ... Hauaure 4ieH npor
003HAUEHHBIN OYKBOMH X.
IIIMCAaHbI IEPBbIC HECKOJIBKO YJICHOB apHU(PMET
orpeccun: —6; —2; 2; ... Hangure e€ mect




Ilocneooeamenvrnocmu 3a0aHbl HECKO.
nepevimu unenamu. QOona y3 Hux
apugpmemuueckana npozpeccus. Ykaic

A)1;4;9; 16; ...
b) -3; -6; -9; -12; ...

B)1;3;9;27; ...




Jast kaxaon apupMeTHIeCKOM Impor
3aJaHHOU (POPMYJIOH 1 — I'0 YJICHA YKA

pasHocTh d
A)a, =4n+3 d =-2
b)b, =2n+4 2)d =4
B)c, =3n-2 3)d =2

Hd =3




